
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 4.6.2025  

 

+ Súkromný podnikateľ z Nových Zámkov Vám bude ponúkať na predaj jahody domácej 

chuti ranný zber za najlepšie ceny. Balenie jahôd je po 2 kilogramy. Príďte si nakúpiť, všetci 

ste srdečne vítaní. Predávať sa bude zajtra, t. j. vo štvrtok, dňa 5.6.2025 od 7.20 hodiny                               

do 9.00 hodiny na tržnici pri mestskom múzeu. 

 

+ Súkromná podnikateľka pani Benková z Trenčína Vám bude predávať zajtra, dňa 

5.6.2025 od 10.00 do 11.30 hodiny na tržnici pri mestskom múzeu pekné sladké jahody                             

v 2 kilovom košíku za výhodnú cenu a tiež si môžete zakúpiť aj hrach.  

 

+ Vážení občania, Optika IDA oznamuje, že od štvrtku, dňa 5.6.2025 opäť otvorí 

prevádzku očnej optiky v Nemšovej, ktorá sa nachádza v budove zdravotného strediska 

Vetropacku na Železničnej ulici. Otvorené bude utorky a štvrtky od 14:00 do 17:00 hod. 

Ponúkajú široký výber dioptrických aj slnečných okuliarov, meranie zraku a odborné 

poradenstvo. V Optike IDA sa tešia na Vašu návštevu. 

 

+ Základná umelecká škola Nemšová Vás srdečne pozýva na záverečný koncert 

absolventov i žiakov hudobného  a tanečného odboru, ktorý sa uskutoční dňa 6.6.2025,                          

t. j. v piatok o 16.30 hodine v Kultúrnom centre Nemšová. 

 

+ Mesto Nemšová bolo úspešné v 9. ročníku nadačného Programu podpory lokálnych 

komunít Nadácie COOP Jednota. Preto môžete do 15.6.2025 zahlasovať v predajni COOP 

Jednota v Nemšovej na ulici Janka Palu 14 za jeden z nasledovných projektov: Výsadba 

v meste Nemšová s dôrazom na prilákanie včiel a motýľov, Revitalizácia zelene v parku na ul. 

SNP, Kultúrneho centra a parkoviska a Oddychová zóna pri ZUŠ Ľuborča a sadovnícke úpravy. 

Víťazný projekt získa grant do výšky 6000 €. Bližšie informácie nájdete na webovej stránke 

mesta Nemšová a na facebooku mesta.  

 

+  Občianske združenie HUBERT Ľuborča v spolupráci s mestom Nemšová, 117. zborom 

skautov sv. Františka z Assisi, Poľovníckym združením Háj Kľúčové, Poľovníckym združením 

Nemšová, Klubom turistov Ľuborča, dobrovoľníkmi a nadšencami prírody, Vás pri príležitosti 

mesiaca Jún – mesiac poľovníctva a ochrany prírody pozýva na poľovnícku sv. omšu v kaplnke 

sv. Huberta, ktorá sa uskutoční v sobotu, dňa 7.6.2025 o 15.00 hod. pri Studničke pod Košármi 

v Ľuborčianskej doline – smer Antonstál. Na všetkých poľovníkov, lesníkov, rybárov, turistov, 

milovníkov prírody, širokú verejnosť, deti a mládež sa tešia organizátori Dňa sv. Huberta, ktorý 

pre Vás pripravujú poľovnícky guláš a občerstvenie. Bližšie informácie nájdete na webovej 

stránke www.hubertluborca.sk 

 

+ Vážení občania, v týchto dňoch prebieha na Slovensku registrácia do kampane Do práce 

na bicykli 2025, do ktorej sa môžete zapojiť aj vy. Aj mesto Nemšová sa aktívne pripojilo do 

súťaže. Princíp súťaže je jednoduchý – dochádzať počas mesiaca jún do práce na bicykli, čím 

človek podporí myšlienku ekologickej, zdravej a finančne výhodnej dopravy do zamestnania. 

Registrácia je bezplatná a je možná najneskôr do termínu - 7.6.2025. Viac informácií nájdete 

na stránke www.dopracenabicykli.eu.  

http://www.dopracenabicykli.eu/


 

+  Mesto Nemšová Vás pozýva na 3. ročník DŇA PIVA V NEMŠOVEJ, ktorý sa 

uskutoční dňa 14.6.2025 v areáli Kultúrneho centra v Nemšovej. Čaká na Vás program plný 

hudby, piva, jedla, detských aktivít – maľovanie na tvár a skákací hrad. Vstup je voľný, príďte 

sa zabaviť, tešiť sa môžete na speváka Petra Juhása, vystúpi DJ Romi aj kúzelník Dušan Cápa. 

Bližšie informácie nájdete na internetovej stránke www.sladkov.sk 

 

+  Mestská knižnica v spolupráci s mestom Nemšová Vás pozývajú do Literárnej kaviarne 

na besedu s autorom detskej literatúry a hudobníkom p. Branislavom Jobusom dňa 22. júna 

2025, t. j. v nedeľu o 16.00 hod. do mestského múzea v Nemšovej. Čaká na Vás aj výstava   

prác detí z materskej školy Odbojárov a jej elokovaných tried. Tešíme sa na Vás. 

 

+ Letné kúpalisko v Nemšovej oslavuje 10. sezónu svojho otvorenia. Pri tejto príležitosti 

vystúpi v piatok, dňa 11.7.2025 o 21:30 hod. Kali a Peter Pann v jeho priestoroch. Lístky si 

zakúpite v predaji na www.ticketlive.sk, prípadne v pokladni kúpaliska Nemšová počas 

otváracích hodín. 

 

+  Obchodík svätého Jozefa v Novej Dubnici srdečne pozýva do svojej kresťanskej 

predajne. Ponúkajú kresťanský tovar: Biblie, modlitebné knižky, ružence, krížiky, medailóniky, 

obrazy, sošky svätých, krstné košieľky a sviečky, rôzne darčeky k meninám, narodeninám, na 

svadby a na rôzne kresťanské príležitosti, na1. sväté prijímanie, na birmovky. Radi Vás privítajú 

každý deň od pondelka do piatku v čase od 10tej do 16.30 hodiny. V sobotu majú otvorené od 

9tej do 12tej hodiny. Sídlia v Novej Dubnici na ulici SNP NA PANELÁKOCH pri potravinách 

Coop Jednota. Ponúkajú aj posvätenú vodu sv. Ignáca pre uzdravenie tela i duše. Príďte si ju 

bezplatne načerpať. V Obchodíku sv. Jozefa sa tešia na Vašu návštevu. 

 

+  Získajte  rýchly optický internet a kopec programov v telke až na 3 mesiace zadarmo 

vďaka ponuke od Orangeu. Viac info nájdete na orange.sk, na čísle 0800 500 100 alebo                             

v najbližšej predajni Orange.  
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